

# Fitch confirma las calificaciones de BBVA Banco Francés

29 de septiembre de 2004

Fitch Argentina, Bs. As - Septiembre 28, 2004: Fitch Argentina otorgó calificación a un nuevo Programa Global de Obligaciones Negociables de de BBVA Banco Francés S.A. y confirmó las restantes calificaciones de la Entidad, de acuerdo al siguiente detalle: Endeudamiento de Corto Plazo A3 (arg) Programa de Obligaciones Negociables Senior por hasta USD 1000 millones BBB (arg) \* Obligaciones Negociables (Senior) - Clase 15 BBB (arg) \* Obligaciones Negociables Subordinadas bajo el Programa de hasta USD 1000 millones BB (arg) \* Programa Global de Obligaciones Negociables Senior por hasta USD 300 millones BBB (arg) \* Obligaciones Negociables Subordinadas bajo el Programa de hasta USD 300 millones BB (arg) \* Acciones Ordinarias 2 \* Perspectiva positiva Nuestras calificaciones se basan en la buena situación de liquidez de la Entidad, así como en el posicionamiento de la misma, lo que permite estimar una aceptable capacidad de generar ingresos en el mediano plazo. Asimismo, se ha tenido en cuenta la vulnerabilidad que persiste en el sistema financiero luego de haber atravesado un fuerte contexto de crisis, entendiendo que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en la capacidad de pago de las obligaciones del emisor. Para la calificación de acciones se ha considerado en forma positiva la alta liquidez que observa el papel en el mercado local. A jun'04, Banco Francés aún exhibe pérdidas en su resultado neto (-\$44.5 millones), aunque muy inferiores frente al mismo período del ejercicio anterior (-\$161.2 millones a jun'03). A nivel operativo, la Entidad muestra una utilidad significativa de \$370.3 millones (vs. -\$38.8 millones a jun'03), principalmente sustentada en un mejor resultado neto por ajuste cláusula CER, un buen desempeño de los ingresos netos por servicios, más bajos gastos de administración y menores cargos por incobrabilidad. La cartera de préstamos del Banco (a nivel consolidado) presenta una irregularidad del 2.0% a jun'04. Depurando los préstamos al sector público, el ratio aumenta sólo al 6.2%. Por otra parte, también a nivel consolidado, La Entidad exhibe una tenencia de instrumentos del sector público de \$ 9131 millones (aprox. 62% de sus activos, ratio superior a la media del Sistema, que ronda el 50%). El valor real de gran parte de esos activos es incierto, dada la inexistencia de un mercado líquido para estos instrumentos, a la vez que su forma de registración genera una sobrevaloración de activos y patrimonio, situación que es común al resto del Sistema. La liquidez actual de la entidad es buena (Activos Líquidos/Depósitos: 22.3%). Sin embargo, en medio de la crisis debió ser asistida por su accionista y el BCRA (obtuvo redescuentos por iliquidez por más de \$1800 millones). En 2002, se capitalizaron USD 130 millones de ON's subordinadas y USD 80.8 millones de un préstamo otorgado por BBVA. Asimismo, el 18.03.04 Francés comunicó un nuevo compromiso de ampliación del capital a perfeccionar mediante el aporte de otro préstamo de su accionista mayoritario por hasta USD 77.7 millones y la integración de hasta USD 40.0 millones adicionales. BBVA Banco Francés S.A. es un banco universal que opera una vasta red de sucursales, siendo una de las entidades financieras más grandes de la Argentina en términos de activos y depósitos. Cuenta con activos por \$14783.1 millones y un patrimonio de \$1298.2millones. BBVA (España) tiene una participación del 79.5% en el capital del banco. El informe de calificación de BBVA Banco Francés S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Evelyn Paradela, Ana Gavuzzo, Lorna Martin - 5411+4327-2444